               Департамент туризма Ивановской области информирует. 

При прохождении туристского маршрута, требующего специального сопровождения, необходимо составлять его паспорт и направлять уведомления о сопровождении туристов на таком маршруте

С 1 сентября 2024 года вступил в силу приказ Минэкономразвития России от 31.05.2024 № 340, который утверждает Порядок отнесения туристского маршрута (части туристского маршрута) к туристским маршрутам, требующим специального сопровождения, включая порядок размещения сведений о туристских маршрутах, требующих специального сопровождения.
Оказание услуг на туристских маршрутах, требующих специального сопровождения, разрешена только лицом, прошедшим аттестацию в качестве инструктора-проводника.
Аттестация инструкторов-проводников проводится организациями, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, по видам туристских маршрутов, требующих специального сопровождения, и категориям их сложности.
Перечень видов туристских маршрутов, требующих специального сопровождения и критерии отнесения туристского маршрута к соответствующей категории сложности, утверждены распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.06.2024 № 1365-р.
Оценка соответствия туристского маршрута видам туристских маршрутов, требующих специального сопровождения, осуществляется юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, инструктором-проводником, планирующими реализацию и (или) оказание услуг по сопровождению туристов (экскурсантов).
По результатам такой оценки формируется паспорт туристского маршрута.
До выхода на туристический маршрут паспорт туристского маршрута вместе с уведомлением направляется инструктором-проводником (руководителем группы) в территориальный орган МЧС по региону, где проходит маршрут, в контрольный (надзорный) орган региона (На территории региона эту функцию выполняет Департамент туризма Ивановской области), в организацию, аттестовавшую инструктора проводника, в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 01.06.2024 № 760.

