
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ивановской области «Об утверждении государственной программы Ивановской области «Развитие туризма Ивановской области» 

[bookmark: __DdeLink__1037_942081049]Проект постановления Правительства Ивановской области «Об утверждении государственной программы Ивановской области «Развитие туризма Ивановской области»  (далее – проект) разработан в соответствии с Порядком разработки и реализации государственных программ Ивановской области, утвержденным постановлением Правительства Ивановской области от 14.04.2022 № 175-п, а также в связи с необходимостью реализации с 2025 года самостоятельной региональной государственной программы по развитию туризма в Ивановской области с включением в нее структурных элементов: регионального проекта «Развитие туристической инфраструктуры» и  ведомственного проекта  «Продвижение туристического потенциала Ивановской области»,  являющихся в настоящее время структурными элементами государственной программы Ивановской области «Экономическое развитие и инновационная экономика Ивановской области», утвержденной постановлением Правительства Ивановской области от 13.11.2013 № 459-п.
Проектом определены стратегические приоритеты и цели государственной политики в сфере реализации Программы, порядки предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Ивановской области.
Правовая основа принятия проекта:
- постановление Правительства  Российской Федерации от 21.12.2023 № 2234 «Об утверждении государственной программы  Российской Федерации «Развитие туризма»;
-  постановлением Правительства Ивановской области от 14.04.2022 № 175-п «Об утверждении порядка разработки и реализации государственных программ Ивановской области».
В связи с принятием проекта потребуется внести соответствующие изменения в государственную программу Ивановской области «Экономическое развитие и инновационная экономика Ивановской области» в части исключения положений, касающихся развития туризма.
Проведения процедуры оценки регулирующего воздействия, предусмотренной постановлением Правительства Ивановской области от 17.12.2013 № 534-п, в отношении Проекта не требуется.


Член Правительства Ивановской области – 
директор Департамента туризма           
Ивановской области                                                                                               М.В. Силкина                          
