[bookmark: __DdeLink__2609_2365429025]Итоги проведения дополнительного отбора муниципальных образований 
Ивановской области на предоставление субсидий на реализацию проектов 
по развитию общественной территории муниципального образования, в том числе мероприятий (результатов) по обустройству туристского центра 
города  на территории муниципального образования в соответствии с туристским кодом центра города
11.08.2025 г. в Департаменте туризма Ивановской области состоялось рассмотрение и оценка заявок муниципальных образований Ивановской области на предоставление субсидий (из объема нераспределенных средств субсидии) на реализацию проектов по развитию общественной территории муниципального образования, в том числе мероприятий (результатов) по обустройству туристского центра города  на территории муниципального образования в соответствии с туристским кодом центра города.
Заявки на участие в дополнительном конкурсном отборе поданы от:
- администрации Юрьевецкого муниципального района - 1 заявка через систему электронного документооборота 06.08.2025 в 15:13;
- администрации Палехского муниципального района – 1 заявка через систему электронного документооборота 08.08.2025 в 10:01;
- администрации Гаврилово-Посадского муниципального  района - 1 заявка через систему электронного документооборота 08.08.2025 14:23;
- администрации городского округа Шуя - 1 заявка через систему электронного документооборота 08.08.2025 в 15.18.
По итогам рассмотрения и оценки заявок, представленных муниципальными образованиями Ивановской области и сопоставления их с критериям оценки  Порядка предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Ивановской области на реализацию проектов по развитию общественной территории муниципального образования, в том числе мероприятий (результатов) по обустройству туристского центра города  на территории муниципального образования в соответствии с туристским кодом центра города, рабочая группа приняла решение: 
- признать прошедшими дополнительный конкурсный отбор 3 муниципальных образования Ивановской области на получение субсидии на реализацию проектов по развитию общественной территории муниципального образования, в том числе мероприятий (результатов) по обустройству туристского центра города  на территории муниципального образования в соответствии с туристским кодом центра города, получившие по итогам рейтингового отбора в соответствии с 4-мя критериями оценки следующие баллы:
	Наименование получателя субсидии
	Общая оценка в соответствии с критериями
	Ранжирование по баллам

	городской округ Шуя
	83
	1

	Гаврилово-Посадское городское поселение Гаврилово-Посадского муниципального  района
	79
	2

	Палехское городское поселение Палехского муниципального района
	68
	3


- исходя из объема нераспределенных средств субсидии, выделить субсидию из бюджета Ивановской области на реализацию проектов по развитию общественной территории муниципального образования, в том числе мероприятий (результатов) по обустройству туристского центра города  на территории муниципального образования в соответствии с туристским кодом центра города:
городскому округу Шуя в размере 5 000 000,00 рублей;
Гаврилово-Посадскому городскому поселению Гаврилово-Посадского муниципального  района в размере 5 853 260,00 рублей;
Палехскому муниципальному району в размере 6 431 090,00 рублей;
- заявка администрации Юрьевецкого муниципального района признана непрошедшей дополнительный конкурсный отбор в связи с невозможностью ее оценки по критериям, утвержденными в Порядке, а также  отсутствием обоснования синхронизации мероприятий, связанных с реализацией проекта, с иными мероприятиями, реализуемыми на территории муниципального образования в рамках одного или нескольких национальных проектов (программ), государственных или муниципальных программ, иных программ (проектов) в сфере развития городской среды, поддержки туризма, образования, культуры; а также отсутствием связи проекта развития территории с государственными, муниципальными и иными программами (проектами) в сфере ЖКХ, благоустройства, ремонта дорог, туризма, образования, культуры
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Итоги проведения  дополнительного  отбора муниципальных образований    Ивановской области на  предоставление субсидий  н а реализацию проектов    по развитию общественной территории муниципального образования, в том числе  мероприятий (результатов) по обустройству туристского центра    города   на территории муниципального образования в соответствии  с туристским кодом  центра города   11.08. 2025   г. в Депа ртаменте туризма Ивановской области состоялось рассмотрение и оценка  заявок муниципальных образований Ивановской области на  предоставление субсидий  ( из объема  нераспределенных средств субсидии )   н а реализацию проектов по развитию общественной  территории муниципального образования, в том числе мероприят ий (результатов) по обустройству  туристского центра города   на территории муниципального образования в соответствии  с  туристским кодом центра города .   Заявки на участие   в дополнительном конкурсном отборе поданы от:   -   администрации Юрьевецкого муниципального района  -   1 заявка через систему  электронного документооборота 06.08.2025 в 15:13;   -   администрации Палехского муниципального района  –   1 заявка через систему электронно го  документооборота 08.08.2025 в 10:01;   -   администрации Гаврилово - Посадского муниципального  района  -   1 заявка через систему  электронного документооборота 08.08.2025 14:23;   -   администрации городского округа Шуя  -   1 заявка через систему электронного  докумен тооборота 08.08.2025 в 15.18.   По итогам рассмотрения и оценки заявок, представленных муниципальными о бразованиями  Ивановской области и сопоставления их с критериям  оценки   Порядка  предоставления и  распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Ивановской области  н а  реализацию проектов по развитию обществе нной территории муниципального образова ния, в том  числе мероприятий (результатов) по обустройству туристского центра города   на территории  муниципального образования в соответствии  с туристским кодом центра города ,  рабочая группа  приняла решение:    -   признать  прошедшими допо лнительный конкурсный отбор 3 муниципальных образования  Ивановской области на получение субсидии на реализацию проектов по развитию общественной  территории муниципального образования, в том числе мероприятий (результатов) по обустройству  туристского центра   города  на территории муниципального образования в соответствии с  туристским кодом центра города, получившие по итогам рейтингового отбора в соответствии с 4 - мя  критериями оценки следующие баллы:  

Наименование получателя субсидии  Общая оценка в  соответствии с критериями  Ранжирование  по баллам  

городской округ Шуя  83  1  

Гаврилово - Посадское городское поселение  Гаврилово - Посадского муниципального  района  79  2  

Палехское городское поселение Палехского  муниципального района  68  3  

-   и сходя из объема нераспределенных средств субсидии, выделить субсидию из бюджета  Ивановской области на реализацию проектов по развитию общественной террито рии  муниципального образования, в том числе мероприятий (результатов) по обустройству туристского  центра города  на территории муниципального образования в соответствии с туристским кодом  центра города:   городскому округу Шуя в размере  5   000   000, 00   рублей;   Гаврилово - Посадскому городскому поселению Гаврилово - Посадского муниципального   района в размере  5 853 260,00   рублей;   Палехскому муниципальному району в размере 6 431 090,00 рублей ;   -   з аявка администрации Юрьевецкого муниципального района признана непрошедшей  д ополнительный конкурсный отбор в связи с невозможностью ее оценки по критериям,  утвержденными в  Порядк е , а также  отсутствием обоснования   синхронизации мероприятий,  связанных с реализацией проекта, с иными мероприятиями, реализуемыми на т ерритории  муниципального образования в рамках одного или нескольких национальных проектов (программ),  государственных или муниципальных программ, иных программ (проектов) в сфере развития  городской среды, поддержки туризма, образования, культуры;   а также отсутствием  связи п роекта  развития территории с государственными, муниципальными и иными программами (проектами) в  сфере ЖКХ, благоустройства, ремонта дорог, туризма, образования, культуры  

